



Сотрудники СК России в Пензенской области помогли ветерану Великой Отечественной войны в решении сложных бытовых проблем



О непростой жизненной ситуации Нины Петровны, трудившейся в тылу в годы Великой Отечественной войны, стало известно из средств массовой информации. По состоянию здоровья она может передвигаться лишь в инвалидном кресле. Поскольку территория дома постоянно подтапливается, деревянный настил, ведущий к жилищу, пришел в негодное состояние, в связи с чем ветеран на протяжении последних лет лишена возможности выходить на улицу.

В течение нескольких дней следователи следственного отдела по Октябрьскому району города Пензы во главе с руководителем отдела Сергеем Родионовым собственными силами заменили деревянный настил на новый, осуществили монтаж деревянного пандуса, что позволяет в



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

настоящее время Нине Петровне передвигаться из дома на улицу при помощи социального работника. Сотрудниками аппарата управления организовано благоустройство придомовой территории.

После окончания работ сотрудники следственного отдела по Октябрьскому району города Пензы навестили Нину Петровну, обменялись контактными телефонами для поддержания связи. Сотрудники следственного управления и впредь будут принимать весь комплекс мер по защите прав и законных интересов ветерана.

Видеосюжет <https://youtu.be/Ihqx-DMtq0Q>

Изображения



20 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1491655>